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ŘÍZENÁ DETOXIKACE 
a Celostní medicína 

Každý člověk se rychleji či pomaleji zanáší jedovatými látkami zevního či vnitřního původu, 

které postupně poškozují chod buněk, nervů, hormonů, enzymů a dalších pochodů či orgánů.  

Také naše tkáně jsou různě citlivé na jedovaté látky. Záleží na dědičnosti a velikosti zátěže, kterou 

daný orgán snese. Návrat ke zdraví vidíme v odstranění jedovatých látek, které se však  

nacházejí i hluboce skryty uvnitř buněk. Jednoduché lidové „očistné metody“ nestačí na jedy, které 

do organismu přinášejí viry, bakterie, plísně, potraviny či průmysl, a proto jsme museli vyvinout  

vlastní léčebný postup. Setkáte se s lihovými kapkami, které jsou nositeli informací z bylin.  

Tyto preparáty mají podle svého zaměření schopnost odbourávat z organismu několik set  

toxických zátěží. Jejich mimořádnost spočívá v tom, že podněcují imunitní systém  

a metabolismus k fyzickému odstranění jedovatých látek, ale také odstraňují „toxickou“  

informační stopu z organismu. Ta může být neméně jedovatá než vlastní toxin. V určité situaci již  

ani nemusí toxická látka v těle fyzicky existovat, ale může škodit prostřednictvím toxické informace, 

která po ní zůstala. Odstraňování toxinů může být provázeno nepříjemnými nervovými  

či fyzickými pocity. To je proces žádoucí, a my Vám jej pomůžeme překonat.  

Zbavením organismu toxinů se nastartují regenerační pochody, které pokračují i po ukončení 

léčby. Můžete se tak za několik měsíců setkat s tím, že postupně mizí i další problémy, které  

nebyly předmětem léčení např. křečové žíly, zlepšuje se kvalita nehtů, vlasů, kůže, pokožky,  

pozitivně se mění psychika atd. Účinek informatik není ovlivňován jinými chemickými látkami,  

takže je možné v případě potřeby brát i jiné léky.  Bude-li Váš organismus postupně a úplně  

očištěn, bude pracovat stejně dobře jako před lety. Vrátíte se ve svých pocitech i objektivním 

zdraví o řadu let nazpět.  
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Možnosti léčby řízenou detoxikací 

Prevence - pročištění jednotlivých orgánů posiluje jejich obranyschopnost, a tím předchází  

jejich onemocnění. 

Stres - každý člověk je vystaven stresovým situacím, na které reaguje vyplavením hormonu adrenalin, 

který zatěžuje naše vnitřní orgány - nervový systém, cévní systém, játra atd. Můžeme regulovat vníma-

vost organismu na stres a posílit vegetativní nervový systém tak, aby stres měl co nejmenší fyzické  

následky.  

Alergie - náš organismus reaguje nepřiměřeně na nevhodnou stravu, chronickou zátěž a další toxické 

zátěže. Těchto zátěží lze organismus zbavit. Patří sem rýma, pálení očí, ale i kožní alergie a astma.  

Ostatní - zažívací obtíže, únava a únavový syndrom, bolesti hlavy, migrény, bolesti páteře a kloubů, 

nemoci imunity, kožní nemoci a gynekologické obtíže jsou další problémy, které lze touto metodou 

ovlivnit. Velkých výsledků lze dosáhnout při poruchách metabolismu – léčba obezity, bulimie, anorexie, 

celulitida, ale i diabetu a roztroušené sklerózy. Je rovněž vhodná preventivní detoxikace před početím a 

otěhotněním.  

 

MUDr. Jiří Macháček  

Začal s elektroakupunkturou dle MUDr.Volla, kterou v České republice přednášel MUDr. Wertman 

z Rakouska a MUDr. Schimel z Německa. Poté  navázal na detoxikační terapii v rámci celostní medicí-

ny dle MUDr. Jonáše, kterou se zabývá doteď. Díky kontaktu s MUDr. Jonášem má přístup ke stále no-

vým informacím v této oblasti. Ordinace MUDr. Macháčka se nachází v Kutné Hoře. V Praze ordinuje 

ve Wellness Rooseveltova dle telefonických objednávek. 

 

Kontakty 

Dotazy, týkající se zdravotních obtíží a objednávky  

na níže uvedených kontaktech. 

Telefon: +420 602 740 684 

E-mail:  mudr.machacek@email.cz 

 


